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Saslušanje svedoka Mike Miljanovića 
 
Svedok je pre rata bio saobraćajni milicioner u stanici milicije Zvornik. U aprilu mesecu je uglavnom 
radio kao saobraćajac na punktovima. Međutim, polovinom maja svedok je postao pomoćnik 
komandira stanice policije Zvornik. U to vreme komandir je bio Marinko Vasilić, a načelnik 
SUP- a  Zvornik bio je Milos Pantelić. Pored svedoka u  to vreme pomoćnici su bili Slavko Erić i  
Momčilo Marić. Zamenik komandira bio je Petko Panić.  
 
Svedok je znao za postojanje zatvora u upravnoj zgradi Novog izvora u Zvorniku, ali ne zna ko 
je tu držao zatvorenike. On misli da policija nije dovodila zatvorenike u taj zatvor. Predpostavlja 
da je zatvor bio u nadležnosti ministarstva pravde, a moguće da je vojska dovodila ljude u zatvor. 
Jedina regularna vojna formacija u to vreme u Zvorniku bila je Teritorijalna odbrana. Pored 
zatvora u zgradi Novog izvora svedok zna i za zatvor na Ekonomiji, koji je kratko trajao. 
 
Druga tačka optužnice: ratni zločini u Domu kulture u Čelopeku 
 
Što se tiče logora u Domu kulture u Čelopeku svedok je dopremio ljude koji su bili u tom logoru 
zatočeni. Naime, pomoćnik komandira stanice policije Slavko Erić je zamolio svedoka da 
autobusima Drina- transa prebaci zatvorenike iz Zvornika u Čelopek. Autobusi su se nalazili 
ispred zgrade Novog izvora i u njima je već bilo oko 160 muškaraca Muslimana koje je trebalo 
prevesti u Čelopek. Slavko Erić je svedoku stavio na raspolaganje automobil jugo sa kojim je on 
otpratio autobuse do Čelopeka. Tom prilikom Erić mu je rekao da će oni u Ćelopeku biti dva, tri 
dana i da će ići u razmenu. Takođe mu je rekao da se po dolasku u Čelopek javi Cvijetku Joviću. 
Preciznije, rekao mu je da je Cvijetko komandir policijske stanice u Tršiću i da će doći u 
Čelopek da prihvati ljude. Po dolasku u Čelopek svedok je Cvijetka Jovića čekao pola sata i kada 
je došao preneo mu je Erićev nalog da se 160 Muslimana smesti u Dom kulture na nekoliko 
dana.. Svedok se seća da se Cvijetko bunio i da mu nije bilo prijatno što će on rukovoditi 
zatvorom. 
 
Svedok je ušao u prostoriju Doma kulture i video je da je to velika prostorija. Plafon je na visini 
oko tri metra. Bilo je malo ćebadi, nekoliko kreveta, postojala je bina, ne zna da li je postojao 
mokri čvor i wc. Kada se vratio iz Čelopeka svedok je našao Slavka Erića i rekao mu da su ljudi 
smešteni i da ih je Cvijetko Jović preuzeo. Svedok više nikada nije ušao u tu prostoriju i ne zna 
za bilo kakav događaj koji se tu dogodio. Posle otprilike mesec dana  svedok je od Marinka 
Vasilića čuo da je paravojska upala u Dom kulture u Čelopeku da su ubili 16, 17 zatvorenika i 
neke ranili. Sutradan pošto je čuo tu informaciju Sredo Vuković je  Divičane iz Doma kulture u 



 

Čelopeku prebacio u zgradu Novog izvora. Tada je svedok čuo da je taj zločin počinio izvesni 
Repić koji je upao u Dom kulture i pucao u zatvorenike. On je kasnije čuo da su Repić i neki 
drugi pripadnici paravojnih jedinica upadali često u Dom kulture, maltretirali zatvorenike, neke 
ubijali. Sva njegova saznanja o dešavanjima u Domu kulture su naknadna. Sve što je čuo bilo je 
onda kada su zatvorenici prebačeni u Zvornik. 
 
 


